

КАЗАХСКИЙ КРУГ

Издается с июля 1991 года
№ 10 (1333)
15 марта 2019 г.
12+

НЕТ УЗ
СВЯТЕЕ
БРАТСТВА!



Неделя:
день за днём



<http://gkukazak.ru>
kazachy_krug@mail.ru

ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Воссоединение Крыма с Россией: как это было

Крымский Дневник



В этом году исполняется пять лет одному из самых значимых исторических событий современности – Крымской весне.

В феврале 2014 года, после государственного переворота в Киеве, жители полуострова Крым выступили против незаконной смены власти и победивших на Украине ультранационалистов.

Тогда крымчане жестко обозначили свою позицию: они выходят из состава Украины. 16 марта 2014 года на полуострове прошел референдум, на котором подавляющее большинство жителей высказались за воссоединение с Россией. А

18 марта в Кремле был подписан договор о вхождении в состав России двух новых субъектов — Республики Крым и города Севастополя. Сейчас этот день в Крыму является официальным праздником — День воссоединения Крыма с Россией.

Участниками событий Крымской весны стали и наши казаки. Пять лет назад сводный отряд из 35 казаков Волгоградского округа и Волжского юрта отправился в Крым для оказания содействия своим братьям-казакам. Наши добровольцы-казаки на полуострове охраняли общественный порядок во время подго-

товки и проведения референдума. За эту безупречную службу они были удостоены наград республики Крым (на снимке).

События тех дней в своём походном дневнике подробно фиксировал один из участников волгоградского сводного казачьего отряда – **председатель Совета стариков Волгоградского казачьего округа Владимир Васильевич СОТНИК**. Главы его крымского дневника восстанавливают в памяти события той исторической весны 2014 года.

3-я стр. ◀

Режим повышенной готовности

Введение режима повышенной готовности всех сил и средств к безаварийному прохождению паводка, а также приведение в нормативное состояние объектов дорожной сети после зимнего периода стали главными темами оперативного совещания, которое провел губернатор Андрей Бочаров.

По данным метеорологических служб, среднесуточная температура в регионе остановилась на отметке выше ноля градусов: на всей территории Волгоградской области продолжается обильное таяние снегов. Паводковая ситуация находится на постоянном контроле.

«В связи с высоким — выше средних значений — уровнем снеготопавки, сложившемся на территории большинства муниципальных образований, поручаю 11 марта с 11.00 ввести в Волгоградской области режим повышенной готовности органов управления и сил территориальной подсистемы единой государственной системы по предупреждению и ликвидации ЧС», — заявил губернатор.

Андрей Бочаров поставил задачу соответствующим органам исполнительной власти, органам местного самоуправления во взаимодействии с ГУ МЧС по Волгоградской области и другими профильными ведомствами и службами организовать и провести весь комплекс мер, предусмотренных режимом повышенной готовности.

Глава региона также расставил приоритеты в сфере дорожного хозяйства. «Стабилизация температуры атмосферного воздуха позволяет приступить к плановым работам по дорожному строительству, реконструкции и ремонту, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Особое внимание — дорожным объектам, приведенным в нормативное состояние в 2018 году и находящимся на гарантии подрядчиков. Совместно с общественностью необходимо провести ревизию состояния таких объектов после зимнего периода. При наличии дефектов — обеспечить безусловное их устранение за счет обязательств подрядчика».

ПроРФ: КрымПроГероев

Министерство внутренней политики, информации и связи Республики Крым при поддержке Федерального агентства по делам национальностей России в Симферополе провели патристическую межнациональную акцию «ПроРФ: КрымПроГероев», приуроченную к празднованию 5-й годовщины Общероссийского референдума 2014 года и воссоединения Крыма с Россией.

Праздничное мероприятие открылось народной фотовыставкой, созданной наследниками героев разных национальностей «Крым.ПроГероев». На фотовыставке были представлены стенды, посвященные героям, в том числе, крымчанам, которые внесли неоценимый вклад в развитие родного края и в целом России. Среди именитых крымчан в выставке отражены представители разных национальностей: русские, украинцы, крымские татары, крымчаки, эстонцы, французы, греки, белорусы, мордовцы, караймы, армяне.

В рамках открытия выставки был организован молодежный флешмоб «ПроРФ: КрымПроГероев». Представители крымских молодежных патристических объединений выстроились в живой флаг России и Республики, после чего вместе с гостями мероприятия спели гимны Российской Федерации и Республики Крым.

Участие в патристической межнациональной акции принял руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринюв, Глава Республики Крым Сергей Аксенов, герой России, Глава Республики Ингушетия Юнусбек Евкуров, герой России, первый заместитель Секретаря Общественной палаты Вячеслав Бочаров, а также первые лица Республики Крым, действующие Герои Российской Федерации, руководители и представители национально-культурных автономий, представители молодежных организаций.

В рамках торжественной части мероприятия, Глава Республики Крым Сергей Аксенов поздравил всех с наступающим праздником и вручил заслуженные награды.

Вечная память

Забывтое восстание на Дону



Наша многострадальная земля помнит события революции и Гражданской войны, но многие знают о Верхнедонском восстании, которое вспыхнуло весной 1919 года в хуторе Шумилине, ныне станица Шумилинская Ростовской области. Долгие годы единственным источником информации о восстании была книга «Тихий Дон» Михаила Шолохова.

Владимир ЛОМТЕВ,
подъесаул, начальник штаба
«Хоперского казачьего округа»

Вешенское восстание (Верхнедонское восстание, Вешенский мятеж) с 11 марта до 8 июня 1919 года подняли донские казаки против большевистской власти, установившейся на территориях Верхне-Донского округа после их занятия силами Южного фронта Красной Армии в январе-марте 1919 года.

2-я стр. ◀



Неделя: день за днём

Совет принял решения

Под председательством заместителя руководителя администрации Президента России Магомедсалама Магомедова состоялось очередное заседание президиума Совета при Президенте по межнациональным отношениям.



Открывая заседание, он обратил внимание участников на важность достижения целей социально-экономического развития, поставленных Президентом в Послании Федеральному Собранию РФ. «Залогом достижения этого является единство всего многонационального народа России, гармоничные межнациональные отношения. Поэтому мы на своём участке должны продолжать активно и системно работать над реализацией актуальных задач государственной национальной политики», — подчеркнул М. Магомедов.

Заместитель Председателя правительства России Виталий Мутко указал на важность межведомственной и межотраслевой координации при реализации Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года и Стратегии пространственного развития Российской Федерации на период до 2025 года.

Кроме того, в рамках заседания рассмотрен ход исполнения отдельных поручений Президента в сфере межнациональных отношений.

С докладом о приведении государственной программы Российской Федерации «Реализация государственной национальной политики» в соответствие с обновлённой Стратегией государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года выступил руководитель ФАДН России Игорь Баринев.

Заместитель Министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ Алексей Волин доложил о мерах по поддержке Первого российского национального канала.

О реализации историко-просветительских проектов на объектах железнодорожного транспорта проинформировал участников Анатолий Мещеряков, статс-секретарь — заместитель генерального директора ОАО «Российские железные дороги».

В завершение работы президиум Совета рассмотрел вопросы о плане мероприятий на текущий год, организации независимой экспертизы представлений на соискателей премии Президента за вклад в укрепление единства российской нации в 2019 году.

По итогам заседания президиума Совета приняты соответствующие решения.

За вклад в укрепление единства

Совет при Президенте по межнациональным отношениям объявляет о приёме с 11 марта документов на соискание премии Президента за вклад в укрепление единства российской нации 2019 года.

Срок приёма документов истекает 28 июня 2019 года. Представления на соискателей указанной премии и прилагаемые к ним материалы следует направлять в Совет при Президенте по межнациональным отношениям по адресу: 103132, г. Москва, Старая площадь, д. 4, подъезд 1.

Контактный телефон: (495) 606-35-45.

Наградили достойных

В городе-герое Волгограде в День защитника Отечества на Центральной набережной бойцов и офицеров лучшей батареи 20-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады Южного военного округа с праздником поздравили представители городской власти и Волгоградского казачьего округа.



Грамоты атамана окружного казачьего общества «Волгоградский казачий округ» были вручены защитникам Отечества, показавшим наилучшие результаты в боевой и политической подготовке. В их числе — начальник артиллерии бригады гвардии подполковник Боровиков Н.В., командир дивизиона гвардии подполковник Кошеленко А.В., начальник штаба дивизиона гвардии майор Козлов С.А., командир батареи гвардии капитан Козлов В.П., командир огневого взвода гвардии капитан Бочаров Р.Г., старшина батареи гвардии старший прапорщик Золоторенко Д.Б., старший техник батареи гвардии старший сержант Абакумов А.Н., старший наводчик орудия гвардии ефрейтор Шманцарь В.Ю., старший механик-водитель гвардии ефрейтор Мамаев К.А. В числе награжденных и казаки Волгоградского округа, проходящие службу в рядах Вооруженных Сил России по контракту.

Забытое восстание на Дону

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Поскольку в данном восстании непосредственное участие принимали и хопёрские казаки, 6 марта 2019 года делегация Хопёрского казачьего округа в составе окружного атамана Ю.М. Горбунова и десяти казаков посетили станцию Шумилинскую, где прошёл митинг в честь 100-летия восстания казаков Верхнего Дона.

На мероприятии присутствовали около 150 казаков из разных округов как Ростовской, так и Волгоградской областей. В начале митинга перед казаками с приветственным словом выступил атаман ВКО «Всевеликое войско Донское»

казачий генерал Гончаров В.Г., затем выступили атаманы округов. Далее у поминального креста в память о казаках, погибших в Верхнедонском казачьем восстании 1919 года, атаманами казачьих округов была заложена капсула с привезенной с собой землей. Кроме того, атаманы в капсулу положили послание потомкам — казакам 2069 года. Хопёрская делегация казаков также положила под поминальным крестом капсулу с нашей, хопёрской, землей и посланием потомкам от хопёрских казаков. Память о наших дедах-казаках, принимавших участие в Верхнедонском восстании, останется навсегда в наших сердцах.

Вечная им память!



Дни казачьей культуры

Родина и судьба неразделимы

Центральная городская библиотека открыла первое мероприятие просветительского цикла «Дни казачьей культуры «Донская быль: история и слово».

В Международный день родного языка в Центральной библиотеке по проспекту Ленина 42 состоялась презентация книги Николая Бичехвоста «Корсары парагвайской сельвы», при участии волгоградского исполнителя песен казака Станислава Королёва.

Николай Федорович Бичехвост, член Союза журналистов России, краевед и литератор, уже не первый раз представляет читателям свое творчество. А теперь читателя ждало очередное открытие — невероятная история, изложенная в новой книге Николая Бичехвоста «Корсары парагвайской сельвы». Сам автор называет своё детище «белогвардейским романом приключений», и это действительно так. Ведь офицеры белой гвардии генерал-майор И.Т. Беляев, В.С. Голубинцев, А.Г. фон Экштейн-Дмитриев и наш земляк, казачий есаул Василий Серебряков (станция Арчединская) — русские эмигранты, «беженцы-белогвардейцы». Цвет нации, элита воинства, уцелевшие в пекле Первой мировой и кровавой мясорубке Гражданской войны. Доблестные воины, «белые волки», которые нашли себе пристанище далеко от родных берегов, были достойны славы русского оружия. Недаром в Парагвае есть форт «Серебряков», а в столице этого тропического государства установлена мраморная доска в знак подвига этого русского офицера.

Встреча с Николаем Бичехвостом прошла «на одном дыхании» — настолько инте-



ресно и захватывающе был подан исторический материал. Личное отношение писателя к сложнейшему этапу прошлого нашей страны было поддержано волгоградским автором-исполнителем Станиславом Королёвым.

Тяжела жизнь людей, вырванных с корнем из родной земли, ещё горше бытие казака, для которого родина и судьба понятия неразделимые. Изломанные, загублен-

рассказ об истории своего рода, песни раздольные, казачьи, исполненные с молодецкой удалью и нескрываемой болью, проникновенные стихотворения Фёдора Крюкова и Николая Туроверова были с теплотой, волнением и глубоким пониманием встречены собравшимися в зале. Пришедшие казакам верность воинскому долгу и православному духу в наши дни подвигают современное общество к возрождению русского казачества.



В заключение встречи было отградно вспомнить слова А.С. Пушкина: «Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно, не уважать оной есть постыдное малодушие».

Замечательным сюрпризом для читателей было лотерейное вручение прекрасной оформленной интереснейшей книги Николая Бичехвоста «Корсары парагвайской сельвы» с автографом автора.

Будем же изучать историю, больше читать, чтобы гордиться силой своих праотцов и в родном краю жить в мире и согласии.

Людмила ЗИНОВЬЕВА,
главный библиотекарь
ОБМ ВМУК «ЦСГБ»



Воссоединение Крыма с Россией: как это было

Крымский дневник

Окончание. Начало на 1-й стр.

1 марта
На Украине произошел переворот: к власти рвутся бандеровцы и националисты. Запрещен русский язык. Это какой-то бред. Впечатление такое, что все это происходит в диких средних веках, а не в современном XXI веке.

2 марта
Состоялся плановый Совет атаманов Волгоградского казачьего округа. Говорили о событиях на Украине, об обращении крымских казаков к казакам России о помощи. Решили обратиться к казакам округа, – в случае агрессии на полуостров со стороны неонацистов отправить отряд казаков-добровольцев в Крым.

5 марта
В Крыму народ решительно поднялся против незаконного правительства в Киеве. Люди требуют автономии и выступают за признание русского языка на одних правах с государственным языком Украины.

9 марта
Сегодня с волгоградской площади Павших борцов отправили в Крым две фуры с гуманитарным грузом. Сопровождают груз байкеры из клуба «Ночные волки». Был митинг. На нем присутствовали представители областной власти, национальных общественных объединений, наши казаки во главе с окружным атаманом А.А. Кривенцевым. Разговаривали с губернатором о том, что наши казаки желают поехать на помощь в Крым. Просили областную администрацию оказать содействие в организации транспорта. Губернатор поручил провести переговоры с областным правительством.

10 марта
Начали формировать список отряда добровольцев для поездки в Крым. Желающих больше, чем определено окружным атаманом. Да иначе и не могло быть. Ведь там живут наши братья-казаки. Принято решение уехать в Крым 12 марта 2014 года.

11 марта
События в Крыму все более обостряются. Киев грозит полуострову военными действиями. В Симферополе произошли столкновения. Слава Богу, без жертв, как это было в Киеве во время Евромайдана.
В связи с этими событиями в Волгоградском округе принято решение выехать в Крым на сутки раньше. В региональном комитете по делам национальностей и казачества к 19 часам собрались все казаки, которые прошли отбор и были включены в состав отряда. Был выбран походный атаман. Им стал А.Н. Марчуков. Начальником штаба утвержден Ю.Н. Глазков. Как принято у казаков, отец Сергей прочел молитву и от имени духовного наставника волгоградских казаков, протоиерея О.В. Кириченко, пожелал нам с честью и достоинством переносить все трудности похода и всем вернуться домой живыми и здоровыми.

12 марта
Ну, вот мы и в пути. В 13 часов прибыли в порт Кавказ. Через пролив виден город Керчь. Проходим таможенный контроль. Ждем команды погрузиться на паром. Настроение у казаков отличное. В 17 часов выгрузились с парома и двинулись через Керчь в направлении Севастополя. В ночь с 12 на 13 марта прибыли в Севастополь.

13 марта
В Севастополе уже весна. Температура 10 градусов тепла. Обстановка напряженная. Ходят разные разговоры.

Доложили руководству о приезде и попросили направить нас на оказание помощи жителям города. Но пока мы остались в резерве.

По решению штаба нашего отряда приступили к занятиям по самообороне, несению караульной службы и патрулированию ближайших к нашей дислокации улиц Севастополя. Выслали три патрульных группы по пять казаков.

14 марта
Утром нам зачитали приказ о нашей передислокации в сторону Евпатории. К 10 часам за нами прибыли два «Урала». Наш отряд усилили казаками Донецкого и Верхнедонского округов, а также казаками из Калининграда. Прозвучала команда: «По машинам!», и мы колонной тронулись в путь. На всем протяжении пути нас радостно приветствовали крымчане.

В обед приехали в поселок городского типа Черноморское. Нас встречали и.о. начальника РОВД Черноморского района и представитель местной администрации.

Когда выгружались из машин, узнали, что представители местного Межлиса крымско-татарского народа (в Российской Федерации Межлис отнесен к числу экстремистских организаций и запрещен в 2016 году), собираются провести митинг против воссоединения Крыма с Россией. Но, увидев, что прибыло около 70 казаков, собравшиеся протестовать быстро и мирно разошлись по домам. Митинг не состоялся. К нам подошел глава местного Межлиса и заверил, что члены его организации на самом деле против России выступать не будут, но при этом у самого подозрительно бежали глаза.

Разместились мы на турбазе и после ужина пошли в центр поселка, где проходил митинг жителей в поддержку референдума. Увидев колонну казаков, жители создали коридор и устроили нам овацию с криками: «Россия! Россия!». Многие женщины плакали.

15 марта
Нам зачитали приказ о распределении казаков на охрану блокпостов и избирательных участков. Большая часть отряда разъехалась по району. По площади территории крымский Черноморский район можно сравнить с нашим Михайловским районом. Перед заступлением на блокпосты и избирательные участки казаки посетили местный храм и получили благословение его настоятеля. С 16 часов мы приступили к охране избирательных участков, куда уже были доставлены бюллетени. С нами несли службу не только сотрудники милиции, но и представители отрядов самообороны.

16 марта (первая половина дня)
Шесть часов утра. Тепло, солнечно, но сильный ветер. Все готово к референдуму. Ночь прошла спокойно, хотя спали не более полутора часов.

За 10 минут до открытия избирательных участков начал подходить народ. Я такого не видел, наверное, со времен СССР. Люди шли сплошным потоком. К 10 часам их стало так много, что нам пришлось запускать народ на избирательные участки партиями.

В зале голосования я видел, как люди, перед тем как опустить бюллетень в урну, крестили его и целовали. Это сколько надо было выстрадать и сколько надо было ждать этого дня?!

Люди подходили к нам и спрашивали, откуда мы. Узнав, что мы донские казаки, приглашали к себе домой, говорили: «Приезжайте к нам летом в гости, мы будем рады вас видеть».

16 марта (вторая половина дня)
Людской поток не прекращается. Идут семьями, очень много молодых людей. Ближе к вечеру ветер стал сильнее и резко похолодало. Темнеет здесь рано



Владимир Сотник

– в 18 часов. Получили сообщение о готовящихся провокациях.

Усилили патрулирование по периметру здания избирательного участка. Очень хорошо несли службу местные ребята из самообороны. Многие из них служили в Афганистане. До самого закрытия участка мы находились на улице. Очень замерзли, но никто не унывал. За пять минут до закрытия подошли последние избиратели. После этого избирательный участок был закрыт, а избирательная комиссия приступила к подсчету голосов.

В 23 часа подсчет закончился. Явка на нашем участке была 93 процента. Погрузили бюллетени в автомобиль и под охраной милиции и казаков доставили в районную администрацию. Возле здания администрации царил неописуемый восторг. Все уже знают предварительные результаты явки. Всеобщий восторг и ликование. Нашим казакам не дают прохода. Все хотят сфотографироваться с нами на память. Идет концерт, выступают местные коллективы. Потом прозвучал Гимн России, и небо озарил праздничный салют. Все скандировали: «Россия! Россия!». Мы вернулись на место дислокации в 2 часа ночи 17 марта.

17 марта
Спали до 8 часов. Ждали возвращения наших казаков с дальних блокпостов. От администрации пгт Черноморское нам передали продукты питания. С дальних блокпостов стали прибывать казаки. Очень много впечатлений и рассказов.

Прозвучал приказ на построение. Выступил походный атаман, поздравил личный состав с успешным выполнением поставленной задачи. Он также сказал, что местное руководство высоко оценило работу нашего отряда, что нам было очень приятно услышать. Поступила команда на погрузку и выдвигание в Севастополь.

18 марта
Утром на построении узнали, что в Севастополе у Владимирского адмиралтейского собора состоится построение всех казачьих отрядов. Погрузились в автобусы и через 20 минут были у собора.

Репорт начальника штаба сводной казачьей сотни имени генерал-лейтенанта Бакаланова принял походный атаман Дьяконов. Перед казаками выступил капитан первого ранга Черноморского флота, который поблагодарил казаков за участие в проведении референдума и поддержании порядка в Крыму. Потом заместитель командующего Черноморским флотом вручил нашему отряду памятную доску Черноморского флота и выпел. В заключение он сказал, что командование флота с удовольствием зачислило нас в состав флота. После молитвы мы отправились в направлении Керчи.

19 марта
Вот мы и дома. В Волгограде нас встречали журналисты, окружной атаман и наш духовный наставник протоиерей Олег Кириченко. Они поздравили нас с возвращением и поблагодарили за выполненное задание. Слава Богу, все живы и здоровы!



Неделя: день за днём

Сохраним донскую породу

В зале заседаний администрации Иловлинского района р.п. Иловля Волгоградской области прошла IV ежегодная конференция по сохранению и развитию донской породы лошадей.



В мероприятии приняли участие представители конных заводов, хозяйств и частные владельцы из Москвы, Волгоградской, Ростовской областей, специалисты ВНИИ коневодства, энтузиасты, а также представители властных структур Волгоградской области.

Участники конференции обсудили современное состояние дел в донском коннозаводстве - в целом и в каждом отдельном хозяйстве, наметили план конноспортивных мероприятий на 2019 год, признали необходимость объединения общих усилий и создания организации по вопросам сохранения и развития донской породы. Конференция прошла в дружеской рабочей обстановке, участники получили заряд оптимизма и настроены на новые свершения.

После официальной части и обеда, участники конференции посетили Казачий конный завод, где наблюдали выводку жеребцов-производителей, а также увидели весь табун конематок и плеомолодняка. Порядок и кондиции дончаков хозяйства А.В. Егорова произвели на зрителей самое благоприятное впечатление.



Остановим огонь вместе

В преддверии пожароопасного сезона в волгоградском регионе проводятся профилактические мероприятия в рамках традиционной акции «Остановим огонь вместе».

В 2018 году в ней приняли участие 135 тысяч человек, более полутора тысяч предприятий, организаций и учреждений. Обеспечение безопасности жителей региона, наведение порядка остаются приоритетными направлениями совместной работы руководства области, силовых и правоохранительных структур. По информации комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Волгоградской области, в этом году акция «Остановим огонь вместе» открылась мероприятием в Светлоярском районе. В Наримановской средней школе состоялся урок пожарной безопасности, а также тренировка с учебной эвакуацией. Кроме того, представители органов местного самоуправления и инструкторы региональной противопожарной службы в ходе профилактического рейда побеседовали с жителями, осмотрели частные домовладения и дали рекомендации по устранению нарушений. Затем вопросы обеспечения пожарной безопасности, контроля состояния печей и газового оборудования, правила использования нагревательных приборов подробно рассмотрели на общем сходе селян.

Следующие мероприятия акции состоятся в Калачевском и Октябрьском районах, всего в 2019 году она охватит 15 муниципальных образований. Сотрудники противопожарной службы активизируют работу с населением, пройдут тренировки по тушению условных пожаров, открытые уроки безопасности, соревнуются дружин юных пожарных. Также в рамках акции организуют субботники — предстоит убрать мусор и сухую растительность на территории предприятий, навести порядок на улицах частного сектора и в садоводческих обществах.

Напомним, в 2018 году открылись шесть новых подразделений региональной противопожарной службы в городском округе – городе Михайловка, а также Николаевском, Кумылженском, Новоаннинском, Среднеахтубинском районах. В настоящее время безопасность жителей удаленных населенных пунктов обеспечивают сотрудники 73 спецподразделений, в распоряжении которых более 200 единиц техники. До 2022 года предстоит создать еще 32 подразделения противопожарной службы, приобрести дополнительно 64 пожарных автомобиля.

Служба информации редакции газеты «Казачий Кругъ»
Тел. 93-17-48, e-mail: kazachy_krug@mail.ru



Во всех отделениях Почты России с апреля начинается основная подписка на второе полугодие 2019 года на газету «Казачий Кругъ»

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 марта

Первый канал
5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Сегодня 18 марта.

СТС
6.30 ПРИКЛЮЧЕНИЯ
ТИНТИНА. ТАЙНА
«ЕДИНОРОГА» Полнометражный
анимационный фильм 12+

Звезда
6.00 Сегодня утром
8.10 Военная приёмка 6+
9.00,13.00,18.00,21.15 Новости дня

Россия 1
5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

РЕН ТВ
6.00,15.00 Документальный
проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+

Матч ТВ
6.00 Вся правда про... 12+
6.30 Утомлённые славой 16+

НТВ
5.00 ЛЕСНИК Сериад 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+

Россия К
6.35 Пешком...
7.05,20.05 Правила жизни
7.35 Маленькие секреты
великих картин

ТВ Центр
6.00 Настроение
8.10 ДОБРОЕ УТРО Фильм 12+

ВТОРНИК, 19 марта

Первый канал
5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Сегодня 19 марта.

СТС
6.00 Ералаш
6.40 Команда Турбо Мультсериад
7.30 Три кота Мультсериад

Россия К
7.35 Легенды мирового кино
8.00 СИТА И РАМА Сериад
8.45 Мировые сокровища

Россия 1
5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

РЕН ТВ
5.00 Территория заблуждений 16+
6.00,11.00,15.00 Документальный
проект 16+

Звезда
6.00 Сегодня утром
8.10 Военная приёмка 6+
9.00,13.00,18.00,21.15 Новости дня

НТВ
5.00 ЛЕСНИК Сериад 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+

Россия 1
5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

Россия К
7.35 Легенды мирового кино
8.00 СИТА И РАМА Сериад
8.45 Мировые сокровища

10.00,14.00 Военные новости
13.15,14.05,23.30 ГАИШНИКИ.
ПРОДОЛЖЕНИЕ Сериад 16+

Матч ТВ
6.30 Утомлённые славой 16+
7.05,16.30,21.30,23.00 Все
на «МАТЧ!»

11.00 Кёрлинг
14.00 Капитаны 12+
14.35 Смешанные единоборства 16+

ТВ Центр
6.00 Настроение
8.10 Доктор И... 16+
8.40 ЯБЛОКО РАЗДОРА
Фильм 12+

СРЕДА, 20 марта

Первый канал
5.00 Доброе утро
9.00 Новости
9.25 Сегодня 20 марта.

0.00 Сегодня
0.10 НОВАЯ ЖИЗНЬ СЫЩИКА
ГУРОВА Сериад 16+

Россия 1
5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

СТС
6.40 Команда Турбо Мультсериад
7.30 Три кота Мультсериад
7.45 Приключения Вуди и его
друзей Мультсериад

НТВ
5.00 ЛЕСНИК Сериад 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+

Россия К
7.35 Легенды мирового кино
8.00 СИТА И РАМА Сериад
8.45 Мировые сокровища

ЧЕТВЕРГ, 21 марта

Первый канал
5.00 Доброе утро Телеканала
9.00 Новости
9.25 Сегодня 21 марта.

12.50,18.50 60 минут
Ток-шоу с Ольгой Скабеевой
и Евгением Поповым 12+

Россия 1
5.00 Утро России
9.00 Вести
9.25 Утро России
9.55 О самом главном Ток-шоу 12+

НТВ
5.00 ЛЕСНИК Сериад 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+

10.35 Александра Завьялова.
Затворница 12+
11.30,14.30,19.40,22.00 События
11.50 ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ
УБИЙСТВО Сериад 12+

СРЕДА, 20 марта

Звезда
6.00 Сегодня утром
8.10 Военная приёмка 6+
9.00,13.00,18.00,21.15 Новости
дня

ТВ Центр
6.00 Настроение
8.05 Доктор И... 16+
8.35 ЧЕЛОВЕК БЕЗ ПАСПОРТА
Фильм 12+

Россия К
7.35 Легенды мирового кино
8.00 СИТА И РАМА Сериад
8.45 Мировые сокровища

ЧЕТВЕРГ, 21 марта

СТС
6.40 Команда Турбо Мультсериад
7.30 Три кота Мультсериад
7.45 Приключения Вуди и его
друзей Мультсериад

РЕН ТВ
5.00 Территория заблуждений
с Игорем Прокопенко 16+

День в году – история
в лицах и событиях



Родная земля
Волгоградская

Март

Рубрику ведет Евгений ЧЕМЯКИН,
потомственный казак, историк-краевед, журналист, политолог,
кандидат юридических наук

16.03.1872 г. - Царицынская Городская Дума приняла решение по вопросу: «Об изготовлении Городской Управой дощечек с обозначением на них названий каждой улицы и прикреплением их на домах, а также изготовлении дощечек самими домовладельцами с указанием их фамилий».

16.03.1926 г. (г. Полтава, Украина) – 20.05.2008 г. (Волгоград) – Лопушанская София Петровна, учёный-филолог, доктор филологических наук, профессор, Заслуженный деятель науки РФ, была директором научно-исследовательского института истории русского языка ВолГУ. Автор более 174 научных и научно-методических работ по истории русского языка.

16.03.1945 г. (Сталинград) – 07.11.2017 г. (Волгоград) – Мазанов Николай Николаевич, поэт, член Союза писателей России. Автор многих книг.

16.03.1991 г. – в Волгограде создана Волгоградская общественная организация «Комитет солдатских матерей (ВОО КСМ).

17.03.1864 г. – по Указу Александра II в Урюпинской станице Хопёрского округа Земли Войска Донского, ныне г. Урюпинск Волгоградской области, открылось женское трёхклассное училище. В 1870 году училище было преобразовано в прогимназию, т.е. учебное заведение, дающее уже не начальное, а неполное среднее образование.

18.03.1913 г. (Саратов) – 05.04.2005 г. (Москва) – Ерёмин Борис Николаевич, лётчик, генерал-лейтенант, Герой Советского Союза. Почётный гражданин города-героя Волгограда.

19.03.1897 г. - Епископом Саратовским и Царицынским Николаем, в с. Ерзовка (также носило название слобода Пичуга, Нижняя Пичуга), нынешнего Городищенского района, освящена построенная, новая, каменная, пятиглавая церковь во имя Архангела Михаила.

19.03.1954 г. – на освоение целинных и залежных земель отправился первый отряд Сталинградских комсомольцев.

20.03.1918 г. (х. Троицкий, ныне Михайловский р-н Волгоградской обл.) – 16.10.1943 г. (г. Кстово, Горьковской обл., ныне Нижегородской обл.) – Чернов Иван Никифорович, участник Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, Герой Советского Союза.

21.03.1887 г. - в селе Горная Пролейка, нынешнего Дубовского района Волгоградской области, открыта церковно-приходская школа.

21.03.1887 г. - в селе Тарасово, нынешнего Котовского района, открыта церковно-приходская школа.

21.03.1927 г. – Кузнецова Людмила Александровна, Заслуженная артистка РСФСР. С 1952 по 1988 год была ведущей актрисой Волгоградского драматического театра им. М. Горького.

22.02.1887 г. - в станице Усть-Медведицкой Усть-Медведицкого округа Области Войска Донского, сегодняшнем городе Серафимович, Серафимовичского района Волгоградской области открыта церковно-приходская школа.

22.03.1897 г. (Москва) – 22.02.1946 г. (Москва) – Вольский Василий Тимофеевич, участник Первой мировой и Гражданской (1918-1920 гг.) войн, генерал-полковник танковых войск, участник Сталинградской битвы 1942-1943 годов.

22.03.1909 г. (х. Сарминский Клетской станицы Усть-Медведицкого округа Области Войска Донского) – 31.12.1971 г. (станция Клетская Клетского района Волгоградской области) – Платонов Венедикт Михайлович, участник Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, кавалерист, командир партизанского отряда, затем командир полка действующей армии. Герой Советского Союза.

22.03.1922 г. (Днепропетровск, Украина) – 15.11.2000 г. (Волгоград) – Лапинский Александр Антонович, профессиональный фотограф, собравший огромную коллекцию фотографий старого Царицына. По его фотографиям восстановлены здание 1-й пожарной части г. Царицына, часовня им. Александра Невского на Аллее Героев в Волгограде, церковь св. Иоанна Предтечи на Центральной набережной г. Волгограда и ряд других зданий старого Царицына.

22.03.1970 г. - открылся новый Волгоградский театр юного зрителя по ул. Рабоче-Крестьянской в Ворошиловском районе г. Волгоград.

Примите поздравления!

День рождения отмечает казак
Волгоградского казачьего округа

Евгений ЧЕМЯКИН.

От всей души поздравляю Вас с этим знаменательным событием! Крепкого Вам здоровья, личного и семейного счастья, мира, радости, благополучия! Желаю дальнейших успехов в созидательном труде на благо Отечества, казачества и Божьей помощи в наших общих делах!

Александр КРИВЕНЦЕВ,
атаман Волгоградского казачьего округа

Фоторепортаж

Широкая Масленица



В Волгограде казачья гулебная Масленица прошла на площади у интерактивного музея «Россия – моя история». Организаторами этого праздника стали ОКО «Волгоградский казачий округ» ВКО «Всевеликое войско Донское» и Областной центр казачьей культуры ГОБУК ВО «ВГИИК».

Одним из ключевых моментов мероприятия являлась дегустация казачьей полевой кухни. Гости с удовольствием попробовали и по достоинству оценили блины, кашу и чай. Также все желающие смогли принять участие в казачьих играх и забавах, сплясать и спеть.



Это время, когда провожают зиму с её морозами и встречают весну, привлекая её тепло и плодородие, необходимое для начала нового посевного периода. Кроме того, люди всегда верили, что правильные проводы зимы хорошо скажутся на личном благополучии человека.

Казачи и казачки городского казачьего общества «Станица Верховская» Волжского казачьего округа приняли активное участие в городских мероприятиях, посвященных проводам зимы на территории парка «Волжский». Хор станицы, участником которого является атаман станицы Сергей Сигаев, ис-

полнил для горожан несколько казачьих песен, воспитанники федерации казачьего клуба рукопашного боя провели импровизированные кулачные бои, сотрудники муниципального автономного учреждения «Центр патриотического воспитания молодежи «Отечество» организовали несколько интерактивных площадок для жителей города, охрану порядка на которых обеспечили казаки «Станицы Верховская».

Ансамбль казачьей песни «Костяника» хуторского казачьего общества «Хутор Константиновский» провожали зиму мелодичными и зажигательными, душевными и задорными песнями.



В городе Фролово на празднике «Широкая Масленица» горожане впервые увидели, как казаки провожали Масленицу, организованную силами казачьего конноспортивного клуба «Ласточка» и казачьего военно-патриотического клуба «Донцы».

Казачи показали свою доблесть и удачу в джигитовке и во владении оружием. Несмотря на ненастную погоду казаки ККСК «Ласточка» на своих скакунах преодолевали барьер, выполняя упражнения в седле, а также показали зрителем шуточный номер «Как хотела меня мать да за первого отдать», где умело управляя конями, воспроизвели сюжет этой песни. На радость детшкам было и катание на конях. Казаки КВПК «Донцы» провели показательный бой на шашках и показали умение владеть этим оружием своих предков. Ну и, конечно, гости и участники праздника полакомились блинами с маслом, сметаной, медом, вареньем, творогом и согрелись чаем с чабрецом, мятой и шиповником из травяных самоваров.



Фоторепортажи из округов подготовили Олеся МАРТЫНЮК, Александр АНУФРИЕВ, начальник штаба ОКО «Волжский казачий округ», Алексей КУРИН, руководитель КВПК «Донцы» Фроловского района



Объявления и реклама
ежедневно с 8.30 до 17.00

по адресу: Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д.15
e-mail: kazachy_krug@mail.ru

Фоторепортаж

Широкая Масленица

Второй год в хуторе Безымянка Михайловского района в рамках Масленичных гуляний Безымянское хуторское казачье общество Усть-Медведицкого казачьего округа проводит состязания на приз атамана «Казачья удаль».

Казачи стремятся возродить исторические, культурные и спортивные традиции, а также воспитывать молодежь в военно-патриотическом духе, популяризируя казачье движение в городском округе город Михайловка.

Несмотря на ненастную погоду, собрались и стар и млад, казаки и казачки, горожане всех национальностей, жители хутора и гости. Кто-то хотел посоревноваться в силе и ловкости, а кто-то полюбоваться и поболеть за участников. Были и испытания по стрельбе из лука, метанию копья и ножей, рубке лозы донской шашкой.

В состязании приняли участие 46 человек – самому юному – 6 лет, а самому



старшему – 76. Наиболее активными участниками стали ребята из казачьего отряда «Станица». После прохождения конкурсных испытаний были объявлены результаты. Призеры всех конкурсов получили из рук атамана Безымянского ХКО Александра Попова призы и грамоты. Абсолютным победителем среди казаков стал Даниил Пивоваров, он награжден папайхой, а среди казачек отличилась Алина Захарова, получившая казачий платок. Атаман поздравил всех с праздником, попросил прощения в Прощеное воскресенье и сказал: «Я надеюсь, что вы с пользой провели это время. Мы хотим, чтобы состязания «Казачья удаль» стали нашей доброй традицией. В следующем году мы встретимся с вами вновь!».

Алина Захарова, получившая казачий платок. Атаман поздравил всех с праздником, попросил прощения в Прощеное воскресенье и сказал: «Я надеюсь, что вы с пользой провели это время. Мы хотим, чтобы состязания «Казачья удаль» стали нашей доброй традицией. В следующем году мы встретимся с вами вновь!».

Александра АБРАМОВА



В сквере имени Саши Филиппова жители Ворошиловского района и гости Волгограда весело и задорно отметили проводы зимы. Праздник организовал и провел Дом Культуры Ворошиловского района при поддержке Казачьего центра государственной службы.

Старорусский праздник «Масленица» прошел с песнями и играми. На сцене выступили разнообразные фольклорные коллективы, вокальный ансамбль «Русская песня», казачий любительский фольклорный ансамбль «Беседа». Всех зрителей поразило и порадовало выступление клубного формирования «Стригунок». Юные казаки лихо плясали, а в воздухе свистели казачьи шашки. Разнообразные развлечения захватили всех участников праздника. Было и катание на русских печках, эстафеты и интеллектуальные конкурсы. И детвора с большим удовольствием принимала во всем участие, ну, а на перетягивание каната вышли все – и стар, и млад. Кульминацией проводов Масленицы стало всеобщее поедание блинов с чаем. Любо!

Сергей АФАНАСЬЕВ

Рукопашный бой

Молодцы, казачата!

С 28 февраля по 3 марта 2019 года в городе Волгоградской области прошло первенство Южного Федерального округа по рукопашному бою, посвященное памяти Героя России Сергея Молодова.

Померяться силами съехались 573 бойца из Астраханской, Волгоградской, Ростовской областей, Севастополя, республики Крым, Адыгеи, Калмыкии и Краснодарского края.

От казачьего военно-спортивного патриотического клуба «Казачья лава» под руководством атамана станичного казачьего общества «Побединское» Быковского юртового казачьего общества



Николая Чередникова участвовали 3 курсанта: Никифорова Светлана, Оводкова

Виктория, Чередников Сергей. Они вошли в сборную команду Волгоградской об-

ласти, которую представляли 103 спортсмена. Три дня продолжались яркие и бескомпромиссные поединки, в результате которых определились победители и призеры ЮФО. Победителем в своей весовой и возрастной категории стала Никифорова Светлана. Молодцы, казачата!

В итоге Волгоградская область заняла 2-е общекомандное место. Наши бойцы прошли отбор и теперь примут участие в Первенстве России, которое состоится с 25 по 30 марта в городе-герое Волгограде.

Александр АНУФРИЕВ, начальник штаба ОКО «Волжский казачий округ»



Казачья кухня

Люблю ГОТОВИТЬ

Рубрику ведет Светлана ЖДАНОВА

С 11 марта начался Великий пост. Что можно готовить в пост? Ведь хочется питаться вкусно, разнообразно, полезно и чтобы каждый день не есть одно и то же, правда же? Хочу вам предложить некоторые вкусные идеи, как накормить себя и свою семью в период поста.

Овощной салат с фасолью

Что нужно: 1 морковь, 1 луковица, 2 маринованных огурца, 2 сладких перца, 3 картофелины, 100 г консервированной фасоли в собственном соку, 1 зубчик чеснока, 3 ст.л. растительного масла, 2 ч.л. горчицы, соль, чёрный молотый перец – по вкусу.



Как готовить: лук, морковь и сладкий перец нарежьте и обжарьте на растительном масле до мягкости. Остудите. Картофель отварите в кожуре, остудите, очистите и нарежьте кубиками. Огурцы также нарежьте кубиками. Смешайте все ингредиенты, добавьте мелко нарезанный чеснок и заправьте растительным маслом, смешанным с горчицей и солью.

Солянка постная



Что надо: фасоль - 1 стакан, перец болгарский (красный или желтый) - 0,5 шт., помидор (большой) - 1 шт., лук репчатый (большой) - 1 шт., шампиньоны (крупные) - 4 шт., томатная паста (с горкой) - 3 ст. л., морковь (крупная) - 1 шт., чеснок - 5 зубчик, специи (соль, перец черный, перец душистый - какие нравятся) - 1 ч. л., лимон, зелень разную, много, масло растительное - 3 ст. л., огурец соленый крупный - 3 шт., рассол огуречный - 1 стакан, фасоль стручковая (немного) - 200 г.

Как готовить: фасоль замачиваем и варим. Перец, морковь и соленые огурчики режем - соломкой, лук полукольцами, отправляем все это на сковороду, где уже разогревается масло. Туда же доливаем стакан рассола. Помидор протереть, томатную пасту и чеснок (не весь) отправляем в ту же сковороду. Перемешиваем и через 15 минут снимаем с огня. Режем шампиньоны красивыми дольками. Обжариваем их на сильном огне до золотистого цвета. Выкладываем в кастрюлю отваренную фасоль, почищенный и нарезанный брусочками картофель, стручковую фасоль, душистый перец, заливаем все это водой, варим до готовности картофеля. Потом туда же отправляем овощную заправку, грибочки, доводим до кипения. Посыпаем зеленью, кладем дольки лимона.

Постный фаршированный перец

Что нужно: болгарский перец - 10 шт., морковь - 2 шт., рис - 1,5 стакана, томатная паста - 2 ст.л., лук - 1 шт., масло растительное - для жарки, соль, перец - по вкусу.



Как готовить: моем, чистим перцы, просушиваем. Отвариваем в подсоленной воде рис почти до готовности. Лук мелко шинкуем, морковь натираем на крупной терке. Делаем зажарку из лука, моркови, томата. Смешиваем рис с зажаркой, солим и перчим по вкусу. Начиняем рисом перцы, укладываем в кастрюлю, заливаем горячей водой, слегка присаливаем и тушим на медленном огне до готовности.

Фасолево-картофельные котлеты



Что нужно: 3 крупные картофелины (500-600г), 2 банки консервированной фасоли, 1 зубчик чеснока, пучок укропа, 1-2 ч.ложки крахмала, перец, щепотка соли, 1/3 стакана муки или панировочных сухарей, растительное масло для жарки

Как готовить: картофель отварить. С фасоли слить всю жидкость. Переложить в глубокую миску и размять до состояния пюре. В миску с размятой фасолью положить почищенный и потертый картофель. Размять и перемешать. Попробовать полученную массу на вкус и при необходимости подсолить. Положить мелко порезанный укроп, перец и крахмал, перемешать. В тарелку насыпать муку или панировочные сухари. Класть в муку по одной столовой ложке смеси и обваливать со всех сторон. Руками сформировать котлеты и дать им полежать 5 минут, чтобы панировка плотнее пристала. В сковороду разогреть растительное масло. Обжаривать котлеты с двух сторон до появления румяной корочки - примерно по 3-4 минуты с каждой стороны, в зависимости от размера котлет. Можно подавать как с кетчупом, так и с постным майонезом.

Редакция ждет от вас, дорогие наши читатели, семейных рецептов блюд, любимых поколений, и новых кулинарных изобретений вашей семьи. Поделитесь с читателями «Казачьего Круга» вашей кулинарной историей!



Во всех отделениях Почты России с апреля начинается основная подписка на второе полугодие 2019 года на газету «Казачий Круг»

Православный календарь



Рубрику ведет протоиерей Олег КИРИЧЕНКО, духовный наставник казаков Волгоградской области, кандидат исторических наук

ВЕЛИКИЙ ПОСТ

15 марта, ПЯТНИЦА

Сщмч. Феодота, еп. Кириинейского. Свт. Арсения, еп. Тверского. Мц. Евфалии. Мч. Троядия. Прп. Агафона Египетского.

Накануне памяти вмч. Феодора Тирона, в пятницу 1-й недели Великого поста, по окончании Литургии Преждеосвященных Даров, в храмах читается молебный канон великомученику Феодору и происходит благословение колива и раздача его верующим.

16 марта, СУББОТА

На этот день с пятницы, 15 марта, переносится полиелейная служба в честь иконы Божией Матери, именуемой «Державная».

Вмч. Феодора Тирона. Мчч. Евтропия, Клеоника и Василия. Прп. Пнамы девы. Свв. Зинона и Зоида.

17 марта, ВОСКРЕСЕНЬЕ

Торжество Православия. Установление церковного торжества связано с событиями Константинопольского собора 843 года, созданного императрицей Феодорой для восстановления иконопочитания в Византийской империи. В воспоминание об этом событии, значимом для христианского мира, ежегодно, в первое воскресенье Великого поста, после литургии совершается особый чин Торжества православия содержащий православные догматы. В тексте службы провозглашается торжество церкви над всеми существовавшими ересями и утверждаются постановления семи Вселенских соборов.

Прп. Герасима, иже на Иордане. Блгв. кн. Даниила Московского. Блгв. кн. Василия Ростовского. Мчч. Павла и Иулиании. Прп. Иакова постника. Блгв. кн. Вячеслава Чешского. Свт. Григория, еп. Констанция Кипрской.

18 марта, ПОНЕДЕЛЬНИК

Мч. Конана Исаурийского. Блгв. кн. Феодора Смоленского и чад его Давида и Константина, Ярославских, чудотворцев. Прмч. Адриана Пошехонского, Ярославского. Мц. Иранды. Прп. Марка.

Свт. Луки исп., архиеп. Симферопольского. Архиепископ Лука (в миру Валентин Феликсович Войно-Ясенецкий, 1877-1961) — великий святой XX века. Епископ, исповедник, выдающийся врач и ученый-медик, духовный писатель. Происходил из польского дворянского рода. К Православию пришел сам (отец — католик, остальные члены семьи индифферентны к религии). В юности хотел стать художником, но выбрал профессию врача, чтобы помогать людям. Увлекался толстовством. Епископом стал тайно уже в советские времена. Несколько раз арестовывался, приговаривался к ссылке. Много практиковал как врач, преподавал, занимался наукой (его «Очерки по гнойной хирургии» принесли ему мировую известность. В 1944 г. Владыке была присвоена Сталинская премия 1-й степени).

19 марта, ВТОРНИК

Мчч. 42-х во Аммоорее: Константина, Аетия, Феофила, Феодора, Мелиссена, Каллиста, Васоя и прочих с ними. Прп. Иова, в схиме Иисуса, Анзерского. Прмчч. Конана и сына его Конана. Прп. Аркадия Кипрского.

Иконы Божией Матери, именуемой Ченстоховская. По преданию, икона является одной из тех, которые были написаны евангелистом Лукой. Является одной из самых известных и почитаемых святынь центральной Европы. Почитается как католиками, так и православными. Местом её расположения является Ясная Гора в польском городе Ченстохова. В Воагограде, в храме св.Иоанна Предтечи, имеется чтимый список иконы.

20 марта, СРЕДА

Священномучеников, в Херсонесе епископствовавших: Василия, Ефрема, Капитона, Евгения, Еферия, Елпидия и Агафодора. Прп. Павла Препростого. Прп. Емилиана Итальяского.

21 марта, ЧЕТВЕРГ

Прп. Феофилакта исп., еп. Никомидийского. Прпп. Лазаря и Афанасия Муромских (Мурманских), Олонецких. Ап. Ерма.

40 мучеников, в Севастийском озере мучившихся: Кириона, Кандида, Домна, Исихия, Ираклия, Смарагда, Евноика, Валента, Вивияна, Клавдия, Приска, Феодула, Евтихия, Иоанна, Ксанфия, Илиана, Сисиния, Ангия, Аетия, Флавия, Акакия, Екдикия Екдита, Лисимаха, Александра, Илия, Горгония, Феофила, Дометияна, Гая, Леонтия, Афанасия, Кирилла, Сакердона, Николая, Уалерия (Валерия), Филокитимона, Севериана, Худиона, Мелитона и Аглия. Сорок Севастийских мучеников — воины-христиане, принявшие мученическую смерть за веру во Христа в Севастии (Малая Армения, совр. Турция) в 320 году. Воины были родом из Каппадокии (ныне на территории Турции) в составе римского войска, стоявшего в городе Севастии. Военачальник Агрикола потребовал от них принесения жертвы языческим богам. После их отказа римские воины вечером их раздели и поставили в покрытое льдом озеро. Рядом поставили теплую баню, чтобы желающие отречься от Христа могли в ней согреться. К утру один из воинов побежал в баню, однако забежав туда, сразу умер. Один из римлян, Аглай, видя стойкость духа христиан, сам разделся и присоединился к стоявшим в озере. По преданию, римские воины, видя, что мученики не замерзают, перебили им голени и сожгли.

Во всех отделениях Почты России в Волгоградской области с 1 апреля начинается основная подписка на второе полугодие 2019 года

на волгоградскую областную еженедельную газету



Газета «Казачий Кругъ» еженедельно рассказывает о событиях в окружающих казачьих обществах, о новостях Всевеликого войска Донского, о жизни Российского казачества, традициях и культуре национально-культурных автономий и объединений Волгоградской области.



Подписной индекс П4914

Цена подписки:

54.70 руб. (за месяц) и 328.20 руб. (за полугодие) –

доставка до адресата;

25 руб. (за месяц) и 150 руб. (за полугодие) –

подписка и получение в редакции.

Наш адрес:
400001, Волгоград,
ул. Рабоче-Крестьянская, 15
Телефон:
(8442) 93-17-48, 94-00-19 (факс)



Газета «Казачий Кругъ» работает с вами и для вас!

Примите приглашение

Я хочу летать!

20 марта в 18.30 на сцене «Волгоградского музыкально-драматического казачьего театра» содружество юных артистов представит мюзикл «Я хочу летать!» (Приключения дядюшки Улитки).

Либреттист Алексей Субботин и композитор Олег Улитин создали историю о мечте, которая есть у каждого. Мечта согревает и окрыляет, но путь к ней тернист. Однако если очень захотеть – всё получится. Два театральных коллектива Детский музыкальный театр «Сады Си-Ми-Ре-Ми-До» и Творческая студия «Солнечный театр» играют вместе так убедительно и ярко, что автор музыки Олег Улитин тоже выбрал себе роль, чтобы сыграть вместе с юными исполнителями.

Дата выбрана не случайно. 21 марта во всем мире отмечается День человека с синдромом Дауна. ВОБОО «Общество им. Выготского» и студия «Солнечный театр» ежегодно отмечают этот день, демонстрируя самые разнообразные творческие способности людей с синдромом Дауна. По традиции первым на сцену выйдет Ансамбль перкуссионных инструментов «Маленькая страна», дипломант многочисленных творческих конкурсов и участник культурной программы Паралимпиады «Сочи-2014».

В фойе Казачьего театра будут выставлены художественные работы «особенных» детей.

Давняя дружба и общие творческие цели объединяют коллективы музыкального театра «Сады Си-Ми-Ре-Ми-До» Детской музыкальной школы № 5 и Благотворительной общественной организации «Общество помощи детям им. Выготского». Для ДМШ № 5 интегрированная театральная труппа стала обычным делом. Уже третье поколение учеников ДМШ воспитываются в атмосфере бережного, поддерживающего и уважительного отношения к людям с особенностями развития. Все это проявляется и на сцене в выступлениях Интегрированного театра. Каждому здесь найдется роль по способностям и возможностям.

Всех, кого трогает творчество детей, кому интересны достижения людей с ограниченными возможностями здоровья, кто хочет окунуться в атмосферу любви, добра и понимания, ждем в «Волгоградском музыкально-драматическом казачьем театре» (ул. Академическая, д.3). Вход свободный.

Актуальная тема

Цифровое ТВ в Волгоградской области

С 3 июня Волгоградская область переходит на цифровое ТВ, а с апреля представители муниципалитетов с привлечением специалистов областного радиотелевизионного передающего центра (ОРТПЦ) проведут проверки готовности систем коллективного приема телевидения многоквартирных домов к приему цифрового сигнала.

РТРС (Российская телевизионная и радиовещательная сеть) дает ответы на самые актуальные вопросы, с которыми могут столкнуться волгоградские телезрители.

— Сколько стоит оборудование для приема цифрового вещания?

— Если у вас современный телевизор, который поддерживает стандарт DVB-T2 и формат видео MPEG4, для перехода на цифровое телевидение ничего дополнительно покупать не нужно. Для устаревшей техники, которая не может принимать сигнал в новом формате, придется установить цифровой тюнер. Стоимость цифрового тюнера варьируется от 900 рублей до 5,5 тысячи рублей. Комитет промышленности и торговли Волгоградской области проводит еженедельный мониторинг цен и наличия таких приемников в торговых сетях. Недостатка в этом оборудовании нет: на полках магазинов и скла-

дах находятся более 47 тысяч штук, половина из них — низкой ценовой категории (до 1000 рублей).

— Чем отличаются разные по стоимости приставки?

— Главная задача приемника — принимать данные в DVB-T2 формате. И эту задачу выполняют все приборы. Число каналов все модели тоже выдают одинаковое. Разница в цене обуславливается наличием дополнительных функций — запись телепрограмм, цифровое радио, родительский контроль и т.д., а также дизайном.

— Где можно купить приставку?

— В магазинах розничных сетей. Также можно сделать заказ на сайте магазина или по телефону с доставкой. Продавать цифровые приставки могут и отделения Почты России — в этом случае предполагаемая розничная цена составит 990 рублей.

— Что делать, если стучатся в дверь и навязывают приобретение приставки?

— Официальные представители компаний по продаже приставок не уполномочены на поквартирные обходы. Никто не

может обязать вас приобрести приставку той или иной модели. В случае если кто-то под видом представителя власти предлагает вам приобрести приставку — необходимо обращаться в правоохранительные органы. Не стоит приобретать оборудование с рук и по другой причине: велик риск нарваться на некачественный товар или заведомо неработающую технику.

— Кто ответит на все вопросы?

— Для предотвращения мошеннических действий с апреля 2019 года к работе по оказанию консультативной помощи жителям региона в подключении и настройке цифрового оборудования будут привлечены волонтеры, которые сейчас проходят специальное обучение. Важно, что волонтер будет направлен к жителям только в случае наличия предварительной заявки от собственника жилого помещения. Волонтер совершенно бесплатно окажет помощь в установке и подключении специального оборудования, консультационную помощь, а также научит пользоваться оборудованием. Для волонтерского движения будут разработаны специальные опознавательные знаки и волонтерская книжка.

КРОМЕ ТОГО, с апреля текущего года начнет работу служба поддержки приема звонков от населения в период подготовки к переходу и перехода на ЦЭВ с единым бесплатным телефонным номером 8-800-220-20-02. По этому номеру будут приниматься заявки для направления волонтеров.



Редакционная коллегия: Л.Л. КУКАНОВ (главный редактор), С.В. ПУЧКОВ, С.С. ЖДАНОВА, тел. (8442) 93-17-48.

Технический редактор Э.В. КАЧУРИНА. E-mail: kazachy_krug@mail.ru

Общественный совет: А.В. БАХТУРОВ, А.А. БИРЮКОВ, протоиерей Олег КИРИЧЕНКО,

Е.А. КУЛЬКИН, А.А. МАХИН, В.Н. СЕЛЕЗНЕВ.

Издатель – Государственное казенное учреждение (ГКУ) «Казачий центр государственной службы» <http://gkukazak.ru>

Адрес редакции и издателя: 400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, д. 15.

Индекс газеты П4914. Тираж 1100 экз. Выходит по пятницам. Цена свободная.

Сочредители – Государственное казенное учреждение (ГКУ) «Казачий центр государственной службы»,

Комитет по делам национальностей и казачества Волгоградской области,

Окружное казачье общество «Волгоградский казачий округ» войскового казачьего общества «Всевеликое войско Донское».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета набрана и сверстана в ГКУ «Казачий центр государственной службы».

Подписано в печать: по графику 13.03.2019 г. в 18:00, фактически 13.03.2019 г. в 18:00.

Отпечатана в полном соответствии с качеством предоставленного электронного оригинал-макета

в типографии ООО «Полиграфический комбинат Царицын»,

400131, РФ, Волгоградская область, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 11. Тел./факс: (8442) 33-33-68.

Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00754. Заказ № 5342

Частичное или полное использование материалов газеты возможно только с письменного разрешения редакции.

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.